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П’яті краєзнавчі читання пам’яті Петра Тронька 
Рекомендації
Всеукраїнської науково-практичної конференції 
«Участь бібліотек у збереженні культурної спадщини та відновленні історичної пам’яті народу»
7 листопада 2019 року відбулася Всеукраїнська науково-практична конференція «Участь бібліотек у збереженні культурної спадщини та відновленні історичної пам’яті народу» в рамках П’ятих краєзнавчих читань пам’яті Петра Тронька та відзначення 80-річчя Національної історичної бібліотеки України.
На конференції обговорювались: сучасні теоретичні та методичні проблеми бібліотечного краєзнавства, роль бібліотек як хранителів документальної пам’яті, крос-медійні технології в бібліотеках, діяльність бібліотек на допомогу біографічним дослідженням, відновленню історичної топоніміки, а також у збереженні локальної історії шляхом створення краєзнавчих цифрових колекцій, взаємодія бібліотек з архівними установами, музеями, місцевими краєзнавчими осередками та національними культурними товариствами, діяльність бібліотек на підтримку розвитку регіонального туризму, питання підготовки бібліотечних кадрів.
Моніторинг фахового інформаційного потоку засвідчив сталий розвиток головних підсистем бібліотечного краєзнавства та краєзнавчої бібліотечної практики в сучасний період. Відзначається позитивна динаміка у висвітленні та поширенні інновацій у краєзнавчій роботі вітчизняних бібліотек. Цьому сприяли чисельні краєзнавчі форуми – міжнародні, всеукраїнські та регіональні наукові та науково-практичні конференції, читання, семінари тощо. Впровадження рекомендацій конференцій та результатів наукових досліджень у галузі бібліотечного краєзнавства сприяє оптимізації краєзнавчої роботи бібліотек.
Враховуючи визначальну роль бібліотек, музеїв, архівів та профільних вищих навчальних закладів як популяризаторів краєзнавчих ресурсів, продуктів і послуг, конференція рекомендує: 
регіональним книгозбірням України:
· досліджувати власну історію, створювати Літописи бібліотек;
· здійснювати аналіз наявного фонду краєзнавчих документів з метою відбору видань та публікацій для подальшого оцифрування згідно з загальноприйнятими критеріями у сфері збереження національної історичної спадщини;
· застосовувати наукові підходи для визначення стратегії наповнення електронної бібліотеки, здійснювати цілеспрямовану і планомірну роботу з подальшого розвитку електронних колекцій краєзнавчих документів;
· у формуванні власних краєзнавчих баз даних використовувати методичні підходи, напрацьовані НІБУ для створення ресурсу «Історія міст і сіл України». Для формування географічних рубрик використовувати довідкову БД «Адміністративно-територіальний устрій України. Зміни і доповнення»;
· для збереження наступності бібліотечних поколінь посилити увагу до залучення молоді у краєзнавчу бібліотечну діяльність 
НІБУ як науково-дослідному та методичному центру краєзнавчої бібліотечної діяльності:
· ініціювати оновлення нормативно-правової бази краєзнавчої бібліотечної діяльності;
· продовжувати моніторинг краєзнавчої діяльності бібліотек України, зокрема, здійснити дослідження біобібліографічної діяльності регіональних бібліотек України з метою посилення уваги до нових здобутків у галузі історико-краєзнавчої біографіки;
· узагальнювати кращий досвід краєзнавчої бібліотечної діяльності та поширювати його в щорічному інформаційному бюлетені «Краєзнавча робота бібліотек України» та на сайті НІБУ (вебсторінка «Бібліотекарю-краєзнавцю»); 
НІБУ як інформаційно-аналітичному центру наукової бібліографії з історії міст і сіл України надалі здійснювати розвиток і просування всіх частин електронного ресурсу «Історія міст і сіл України»:
· БД «Історія міст і сіл України»
· БД «Адміністративно-територіальний устрій України. Зміни і доповнення»;
· БД «Авторитетний файл географічних назв» 

· продовжувати традицію вшанування пам’яті П. Т. Тронька як видатного діяча краєзнавчого руху, пам’яткоохоронної справи та українського музейництва; 
· продовжити практику проведення краєзнавчих науково-практичних конференцій в НІБУ та провідних регіональних бібліотеках країни.

	Учасники конференції зі сфери освіти вважають за необхідне також створити комісію з питань впровадження новітніх бібліотечних технологій у навчальний процес освітніх закладів з метою виявлення інноваційних напрямів підготовки інформаційно-бібліотечних працівників.
